Matematicas |V

% Resuelve por el método de SUSTITUCION. Selecciona la respuesta correcta.
Recuerda hacer los procedimientos en tu cuaderno.

2x+y=-10 x=4 X=- H—=
e Ry 3 = _ -
¥ y=2 y= y=4
L [2m-35n=14 x=-4 x=-3 m=-3
3 or—5r=-11 r=-1 r=1 r=-1
| 7t—8r=15 =< t=1 =
Ox—2y=—3 x=1/3 =13 =
. Ty—12x=17
y-lix= y=1/3 y=3 y=1/3
{Sp—3q=8 p=-3/2 p=3/2 p=4/3
2p+9qg=15 q:4 q:4/3 q:_
| {33:—4_v=3.3 x=8 =2 x=-2
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i 5.1""_]*'—33 y:_z y:S y:_g
. {7p—3q=—28 p=-4 p=0 p=-2
" 5g-ap=16 _ _ _
T q=0 q=4 4=
{7x—y=75 x=9 x=-12 =12
Sx—-2y=42 . y:lz . y:9 : y:9 ‘
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